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Vážení čitatelia, 

Slovenského veterinárskeho časopisu na Vašich pra-
covných stoloch sa objavilo druhé tohoročné číslo nášho
odborného periodika. Aj titulná strana pripomína, že
nastalo obdobie roka, charakterizované „prebúdzaním sa

života“ všade vôkol nás. Je to periodicky opakujúca sa zmena, ktorá nás vždy fascinuje
a nalieva nám chuť do života. Pevne dúfajme, že pribúdajúce klimatické zmeny nás
alebo skôr budúce generácie o toto veľkolepé jarné predstavenie neoberú. Zo zasnenej,
ba až slávnostnej nálady nás prebúdzajú bežné pracovné problémy a novoty, či už mor
ošípaných alebo listérie, nízke mzdy, misie európskej komisie alebo menovaní vedúci
služobných úradov našich veterinárnych organizácií. 

Dosť bolo fantázie, poďme k realite, ktorú predstavujeme v tlačovej – printovej forme
plnofarebného časopisu. Úvodný príspevok je venovaný národnej správe o úradnej
kontrole potravín v Slovenskej republike za uplynulý rok z pera hlavných reprezentantov
štátnych organizácií dohliadajúcich na bezpečnosť potravinového reťazca a verejné
zdravie. Svojou troškou do mlyna opäť prispeli aj kolegovia „rastlinkári“ zaujímavými
príspevkami o kontrole rezíduí a škodcoch potravín z triedy hmyzu. Boli by sme veľmi
radi, keby aj oni v širšej miere prezentovali výsledky svojej odbornej činnosti na stránkach
nášho spoločného časopisu. 

Pribrzdený tok „verejných profesijných informácií“ máme aj z diania komory vete-
rinárnych lekárov SR. Po počiatočných (nádejne prebiehajúcich) rokovaniach s predsta-
viteľmi komory sa to zúžilo len na uvádzanie tzv. personálií alebo jubileí kolegov
privátnych veterinárnych lekárov. Podľa čitateľských ohlasov, by to chcelo trochu viac...,
napr. ako v iných rubrikách (Kancelária ústredného riaditeľa informuje, Ministerstvo
pôdohospodárstva SR informuje). 

Slovenský veterinárny časopis sa prvý raz stal tzv. mediálnym partnerom Levických
poľovníckych dní 2008. Z tohto vydareného medzinárodného podujatia, na realizácii
ktorého sa podieľali naši kolegovia veterinárni lekári a ktoré zastrešili i významné
osobnosti verejného života, resp. štátnej správy Slovenskej republiky, Vám prinášame
textovú i obrazovú reportáž. 

Na záver mi dovoľte, milí čitatelia, zapriať Vám pevné zdravie a veľa všakovakých
jarou potužených chutí do života!

Peter Juriš
šéfredaktor SVČ

EEDDIITTOORRIIÁÁLL
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